



**Kecskeméti Református
Egyházközség Konyhája és étterme**
K o n v i k t u s a
Kecskemét Piaristák tere 3.
T: 76 / 501 - 810

Étkezési rend 2019. szeptember 02-től

A Kecskeméti Református Egyházközség Konviktusában ebédelni a tanórák befejezése után, leghamarabb 11,30 órától legkésőbb 14,30 óráig lehet.

A konviktusban 11,30 órától 13,00 óráig felnőtt étkezés is folyik, ezért kérjük a felnőtt étkezőket előre engedni, velük szemben református diákhhoz méltóan viselkedni.

A konviktusban csak az ebédelő tanulók tartózkodhatnak.

A bejáratnál a tanulók rendelkezésére táskatartó és ruhafogas áll, ezért az ebédidő alatt ott, és csakis ott tárolják személyes dolgaikat. Kérjük diákjainkat, hogy kabátban, táskában értéket ne hagyjanak. Ugyanitt kézmosási lehetőség van biztosítva. Továbbhaladva, az ételkiosztó helyen kapják meg az ebédet.

Mágneskártya használata:

A mágneskártyát 1,000,- forintért biztosítja a konviktus a tanulónak. Minden tanuló személyre szóló mágneskártyát kap, amit ebéd felvétele előtt érvényesíteni kell az ebédkiadó pultnál lévő érvényesítő berendezésnél. Zöld jelzés esetén ebédelhet, ha pirosat mutat akkor nincs befizetve az ebéd.

Ebédet csak érvényes jelzés esetén adunk ki. Az a tanuló, aki nem hozta magával a kártyát, de be van fizetve az ebéd csak 14,20-kor veheti igénybe az étkezést.

Kérünk mindenkit, hogy a mágneskártyára vigyázzon, elvesztése, megrongálása esetén 1.000,- Ft-ért újat kell vásárolni.

Az ebéd lemondása:

Betegség vagy egyéb ok esetén a 76/ 501-818 mondható le az ebéd 8,00 - 12,00 között. Az étkezési díj visszafizetése a lemondást követő naptól történik, az adott hónapot követő második befizetés időszakában.

A le nem mondott étkezés / pl. aznapi ebéd / igény szerint elvihető, az elviteli szándékot a lemondás bejelentésekor kérjük jelezni, és az ebéd átvételét, az arra rendszeresített elviteli naplóba aláírni kötelező!

Kérünk mindenkit, hogy vigyázzon a konviktusi rendre, szép rendben étkezzenek.

"Mindenek ékesen és jó rendben legyenek"

/Kor.14,40/

Kecskemét, 2019. augusztus 26.

Mészáros János
konviktus vezető